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COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 OCTOBRE 2017 

 

 
L’an deux mille dix-sept et le 13 octobre, à 18h30, les membres du Conseil Municipal, légalement convoqués, 
se sont réunis en séance publique, sous la présidence de Monsieur DRUMEZ Philippe,  Maire, en suite de 
convocations adressées à chacun d’eux le 09 octobre 2017. 
 

Etaient présents : Messieurs Pascal RENSY, Gérard WITKOWSKI, Gilbert MARTINET, Pascal DECAIX, 
Jean6 Marc DELERUE, Christophe DOUBLET, Etienne WRONA, Mesdames Linda LEFEBVRE, Isabelle 
DEVALCKENAERE, Annelise BERNALICIS, Sylvie DUBOIS, Marie-Josèphe DUPREZ, Jacqueline RICHIR ; 

 
Absent excusé : M. BEAUSSART qui avait donné pouvoir à Monsieur Philippe DRUMEZ 

 
Madame Annelise BERNALICIS  a été élue secrétaire de séance. 
 

 Il est passé à l’ordre du jour. 
 

INSTALLATION DE 7 NOUVEAUX CONSEILLERS MUNICIPAUX : 
 
 Suite aux démissions courant juillet de Monsieur JOUBERT, 1er adjoint, de Madame KRZANOWSKI, 4ème 
adjoint, de Messieurs Sylvain ROHART, Logan LECOCQ et Madame Lydie MARLIERE, des élections 
complémentaires partielles ont eu lieu les 1er et 8 octobre sur convocation par arrêté préfectoral.  
 

Monsieur le Maire procède à l’installation des 7 conseillers élus lors du 2ème scrutin du 8 octobre : 
Madame DUPREZ Marie Josèphe, Monsieur DECAIX Pascal, Monsieur DOUBLET Christophe, Monsieur WRONA 
Etienne, Madame RICHIR Jacqueline, Madame DUBOIS Sylvie, Monsieur DELERUE Jean-Marc  
 

 

DETERMINATION DU NOMBRE D’ADJOINTS :  

 
Conformément à l’article L2122-10 du CGCT, le Conseil municipal peut décider de procéder à l’élection de 

nouveaux adjoints et compléter les postes vacants.  
Monsieur le Maire propose donc à l’assemblée de déterminer le nombre d’adjoint par vote à bulletin secret 

étant précisé que ce nombre ne peut dépasser 30 % de l’effectif du conseil municipal (soit 4 membres)   
 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :   15 
Bulletins nuls :                1 
Nombre de suffrages exprimés :         14 
Majorité absolue :               8 
Suffrages obtenus pour 1 Adjoint :                0 
Pour 2 Adjoints :               0 
Pour 3 Adjoints :              0 
Pour 4 Adjoints :             14 

 
Le nombre de 4 Adjoints ayant obtenu la majorité absolue il sera procédé immédiatement à l’élection 

de 3 nouveaux adjoints étant donné que Monsieur Pascal RENSY, non démissionnaire, conserve son poste de 1er 
adjoint.  

 

DESIGNATION DES ADJOINTS  
 
Monsieur WITKOWSKI Gérard, seul candidat, s’est porté candidat au poste de 2ème adjoint. 
Nombre de bulletins trouvés dans l’urne   15 
Bulletins nuls        2 
Nombre de suffrages exprimés   13 
Majorité absolue       8 

 
Monsieur WITKOWSKI Gérard est proclamé 2ème adjoint avec 13 voix 
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Monsieur MARTINET Gilbert, seul candidat s’est porté candidat au poste de 3ème adjoint. 
 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne   15 

Bulletins nuls           3 

Nombre de suffrages exprimés   12 

Majorité absolue        8 

 

Monsieur MARTINET Gilbert est proclamé 3ème adjoint avec 12 voix 

 

Monsieur DECAIX Pascal, seul candidat, s’est porté candidat au poste de 4ème  adjoint. 

Nombre de bulletins trouvés dans l’urne   15 

Bulletins nuls          3 

Nombre de suffrages exprimés   12 

Majorité absolue        8 

 

Monsieur DECAIX Pascal est proclamé 4ème adjoint avec 12 voix 

 

DIVERS :  

 

Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’un Conseiller délégué en la personne de Linda LEFEBVRE 

sera nommée prochainement par arrêté municipal.  

 

La séance est levée à 19h20 

 

Ci-dessous tableau du Conseil municipal du 13 octobre 2017 

     
 

 
 
 


